
ČVUT Fakulta architektury Thákurova 9, Praha 6   

Hodnocení Bakalářské práce Finbara Quinna vedoucím práce 

Název: Dvorecký skleník, Žluté lázně 

Návrh   
Student zpracovával v rámci bakalářského projektu novostavbu hotelu v areálu 
Žlutých lázní v Praze 4, Dvorce. Projekt je součástí nového řešení celé lokality se 
společnými podzemními garážemi, mimo zastavěnou plochu řešeného objektu. Autor 
si zvolil nesnadné řešení experimentální stavby částečně zděné a částečně v obalu 
lehkého obvodového pláště a prosklené střechy. 
Proces: 
Autor svůj návrh převedl do bakalářské práce. Precizně se věnoval celé konstrukci a 
neslevil ze svých požadavků. Zarputile již ve studii trval na výrazu domu, který je dle 
mého názoru ekonomicky těžko udržitelný, a tak je nutné počítat s jistou exklizivitou 
pro hosty. Dispozice a architektonické řešení, které konstrukčně i technologicky 
fungují je možné posoudit jako zdařilé.  
 
Nedostatek vidíme v řešení podzemních garáží, kde je více diskutabilních momentů. 
Od řešení rampy, absenci odvodnění nezastřešených vjezdové a výjezdové rampy až 
po řešení poloměrů zatáček, nezakreslení podélných ochranných obrubníků apod. 
Nedostatky jsou hlavně formální neodpovídající řešenému stupni, jako jsou chybějící 
kóty, čísla místností v některých výkresech či chybějící legendy materiálů. Koordinační 
situace jako základní výkrese popisující stavbu a její vztahy s okolím není řešena 
dostatečně a chybí jí více podrobností. Výkresy Jednotlivé části profesí jsou 
zpracovány kvalitně a bez zásadních nedostatků. 
 
Převedení projektu z nižšího stupně architektonické studie je zdařilé bez velkých 
rozdílů. U architekta bych očekával největší důraz na vysvětlení řešení v projektové 
dokumentaci, což zde díky formálním nedostatkům uniká. Student v návrhu interiéru 
pochopil nutnost koordinace jednotlivých částí projektu a velmi kvalitně jej zpracoval.  
 
Výsledek 
 
Autor je pracovitý, doporučil bych mu více investic do kritického myšlení a větší 
soustředění na formality.  
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